

中信杭州定安路营业部:打造游资新势力

进入四季度以来,该营业部在个股龙虎榜中已现身逾70次

证券时报记者 朱雪莲

受改革利好刺激,近期国防安全、土地流转、二胎等概念横空出世,连续飙升。在积极抢筹这些题材股的主力游资中,中信证券(浙江)杭州定安路营业部尤其活跃,仅在昨天就出现在6只股票的交易席位中。

公开交易信息显示,中信证券(浙江)杭州定安路营业部昨天出现在永安林业、美亚柏科、戴维医疗、蓝盾股份、英飞拓、群兴玩具6只股票的龙虎榜上。这6只股票的后3只当天均再度涨停,该营业部则悉数出现在买方;而在永安林业、美亚柏科、戴维医疗3只冲高回落、收出长阴的个股中,中信证券(浙江)杭州定安路营业部又作为卖方现身。根据交易信息,该营业部是在前日介入永安林业与戴维医疗,而介入美亚柏科的时间则早在上周五,即在美亚柏科涨停板上高位追买后又经历一个涨停板,该营

业部才落袋为安。

中信证券(浙江)杭州定安路营业部作为市场中活跃的席位,曾在7月的游资点评中一度被我们关注。四季度以来,该营业部活跃度进一步加大,据记者粗略统计,已在个股龙虎榜中现身72次。从过往信息来看,该营业部非常热衷于炒作市场各类热点题材,今年下半年其涉及的题材包括上海自贸区、天津、环保、土地流转等多重题材,介入的股票更是数目繁多,参与三维丝、*ST太光、潜能恒信等多只牛股的逼空行情。不过,在11月1日该营业部一口气抛出4只股票后,曾有一段非常短暂的休息时期,11月11日少量买入上海钢联,13日也仅攻击蓝盾股份一只股票,到了15日该营业部又恢复了昔日多面开花的操作风格。

该营业部不仅具有快进快出、涨停板上杀人的敢死队特征,近期操作还有两方面的变化:

一是资金实力雄厚,单日进出多只个股。昨天这一营业部操作了6只股票,其中买入3只涨停股合计花费7000余万元。而在11月15日即上周五,该营业部也上榜了6只股票的交易席位,基本呈净买入状态,仅蓝盾股份、立思辰在大买时又有减持,粗略统计,该营业部当天净耗资8000多万元。在9月26日,10月9日该营业部交易的个股也多达5只。

二是在保持边打边撤风格的同时,最近几个月该营业部操作有激进趋势,经常出现大量买进或大量卖出的情况。10月18日该营业部同时出现在巴安水务、吉峰农机、科林环保、兴蓉投资4股的卖方席位。11月1日该营业部曾大举减持4只股票,并无明显买进行为,但最近几天随着A股出现大反弹,该营业部15日、18日连续两日积极买进,昨日操作则有所分化。可以预见的是,如果个股行情继续精彩,该营业部也会再度大举介入、多方出击。

11月以来该营业部现身龙虎榜情况一览

沪深	日期	股票名称	买卖	坐席排位	买入金额(元)	卖出金额(元)	买卖净额(元)
深市主板	2013-11-19	永安林业	卖出	2	233,330.00	15,009,571.94	-14,776,241.94
深市创业板	2013-11-19	美亚柏科	卖出	1	0	21,338,536.44	-21,338,536.44
深市创业板	2013-11-19	戴维医疗	卖出	3	91,633.00	13,303,378.02	-13,211,745.02
深市创业板	2013-11-19	蓝盾股份	买入	2	31,662,478.65	305,475.00	-31,357,003.65
深市中小板	2013-11-19	英飞拓	买入	1	30,736,953.76	31,920.00	30,705,033.76
深市中小板	2013-11-19	群兴玩具	买入	2	11,048,010.00	0	11,048,010.00
深市创业板	2013-11-18	戴维医疗	买入	3	13,701,493.00	180,498.00	13,520,995.00
深市主板	2013-11-18	永安林业	买入	2	14,657,617.00	127,950.00	14,529,667.00
沪市	2013-11-15	航天长峰	买入	3	27,740,526.50	0	27,740,526.50
沪市	2013-11-15	上海海林	买入	4	9,957,046.00	0	9,957,046.00
深市主板	2013-11-15	烽火电子	买入	5	5,854,481.00	2,332.00	5,852,149.00
深市创业板	2013-11-15	蓝盾股份	买入	2	14,643,382.00	15,949,898.00	-1,306,516.00
深市创业板	2013-11-15	美亚柏科	买入	1	18,749,454.00	204,930.00	18,544,524.00
深市创业板	2013-11-15	立思辰	买入	1	14,789,532.00	5,837,446.68	8,952,085.32
深市创业板	2013-11-13	蓝盾股份	买入	1	14,428,990.00	39,000.00	14,389,990.00
深市创业板	2013-11-11	上海钢联	买入	4	1,664,809.00	293,048.00	1,371,761.00
深市创业板	2013-11-11	中威电子	卖出	5	50,946.00	1,369,784.78	-1,318,838.78
深市创业板	2013-11-11	上海钢联	卖出	5	268,371.00	3,264,573.53	-2,996,202.53
深市中小板	2013-11-11	顺荣股份	卖出	4	4,970.00	13,134,509.00	-13,129,539.00
深市主板	2013-11-11	广聚能源	卖出	1	0	22,379,619.00	-22,379,619.00

朱雪莲/制表

挣脱低空管制束缚 中信海直冲上云霄

证券时报记者 刘雯亮

昨日,关于《通用航空飞行任务审批与管理规定》以下简称《规定》的出台,刺激了部分通用航空股的上涨,中信海直000999就是其中一例。

据悉,11月18日,中国人民解放军总参谋部、中国民用航空局联合发布《规定》。该《规定》共计19条细则,将于12月1日开始执行。其中明确规定,除9种情况外,通用航空飞行任务不需要办理任务申请和审批手续。业内人士普遍认为,此举对于未来通用航空的发展将起到极大的助推作用。

众所周知,由于低空空域的管制,

我国通用航空行业与发达国家差距明显,产业发展水平较低。飞行任务基本还是以商用作业为主,民用活动较少。并且,审批繁复,效率低下,该现状严重阻碍了通航相关产业,诸如直升机制造、修理、运输的发展。可以预见的是,管理层陆续出台政策,支持通用航空以及国有航空技术的发展,将有效提升通航相关产业的发展预期。

作为国内最大的通用航空运营公司,中信海直主营通用航空业务,包括海洋直升机运输服务、陆上直升机服务和飞机维修业务,占据中国海上直升机运输业务近60%的市场份额。目前其是最大的执行海上通用航空业务的公司,拥有国内最大的

直升机队。

银河证券发表研究报告认为,随着低空管制政策的逐步放开,中信海直几大业务均将获益。基于此,公司现有的航空运营业务可以延伸出一系列高附加值的综合服务项目,并可能成为未来通航企业利润最主要的增长点。这些综合服务除了相对传统的飞机维修业务与培训业务之外,还可以包括金融保险服务、俱乐部服务、中介服务等。

二级市场上,该股的表现再度印证了消息的影响。一开盘,中信海直就直接封住涨停板,并至收盘,K线图显示为一根跳空高开的一字阳线。昨日成交额达7544.38万元,较周一萎缩近两成。

公开信息显示,机构与游资并驾齐

驱入驻该股,成功地将中信海直推至涨停板。

具体来看,国泰君安深圳益田路和上海江苏路两大营业部分别位列昨日中信海直的买一和买四席位,分别大手笔买入1969.36万元和817.16万元。其中,国泰君安深圳益田路营业部的买入额占昨日该股成交额的26%。另外,市场活跃游资之一、擅长短线交易、具备涨停敢死队之称的国泰君安交易单元C27002不示弱,位于其买二席位,亦买入1236万元。处于买三的是机构专用席位,买入824万元。相比之下,卖方席位的卖出力量较弱,卖一席位的国信证券上海长江西路证券营业部仅卖出165.62万元。

煤炭价格反弹 煤气化涨逾40%

证券时报记者 孙晓辉

近期北方开启冬季供热供暖活动,带动相关行业个股走出新一轮行情。作为其中个股,煤气化000968昨日微幅低开高走,近尾盘时封住涨停。自11月以来,该股进入新一轮上涨通道,11个交易日中有10日收阳,累计涨幅超过40%。

深交所公开交易信息显示,昨日该股成交4230万股,成交金额4.28亿元。前五大买入席位中,买一为机构,买入1802万元。其他四大买入席位均为游资,四大席位合计买入1635万元。前五大卖出席位均为游资,合计卖出3017万元,买入、卖出量基本持平。

此外,公开交易信息显示,该股

Wind数据显示,截至11月18日,煤气化融资融券余额为1.57亿元,其中融资余额为1.55亿元,18日融资买入额为5069万元,偿还额为4065万元。融券余额为154.82万元,18日卖出2.08万股,偿还1.02万股。

煤气化得到资金青睐,首先与冬季煤炭需求增大和煤炭价格上涨有关。受宏观经济转好及冬储需求持续释放等因素影响,动力煤下游需求仍处于较高水平,山西省内部分地区动力煤价格保持继续上涨的态势。同时秦皇岛港口泊位船舶数量维持高位,以及国内海运费的上升,都支撑着煤

炭现货市场价格的持续上涨。业内人士认为,冬季煤炭需求和价格的上涨,有望带动相关上市公司四季度业绩回暖,刺激股价上涨。

不过,从已披露的三季报来看,煤气化三季报业绩略显惨淡,煤气化也不例外。三季报显示,煤气化三季度营业收入为4.42亿元,比上年同期减少40.58%,归属于上市公司股东的净利润为-1.31亿元,比上年同期减26.15%。

安防崛起 英飞拓五连板

设立国家安全部委员会,以完善国家安全部体制和战略,确保国家安全,是十八届三中全会公报中最受关注的内容之一。受此消息影响,安防概念异军突起,英飞拓002528更是强势领航。

二级市场上,受到三中全会相关消息刺激,英飞拓连续五个交易日涨停,其

中四次是一字涨停。我们认为,英飞拓目前处于业务发展期,此次安防国家战略能否让安防类公司跨越式变化尚是未知之数,短期内由于游资的炒作,英飞拓股价已偏高,打开涨停后应适当减仓,不宜继续盲目追涨。但公司值得长期关注,适时介入。

(恒泰证券 张宇航)

广州又念楼市“紧箍咒” 内房股头疼满地打滚

证券时报记者 吕锦明

港股昨日呈现先升后回的走势,早盘初段恒生指数曾经最多上升近200点,一度高见23856点的全日高位;随后大市动力减弱,下午恒指反复回落并一度倒跌最多40点,恒生指数收盘报23658点,全日微跌2点,成交额缩减至893亿港元,比前一个交易日显著减少近两成。

广州市国土部门日前宣布加大楼市调控力度,至此,内地四大一线城市对楼市调控已全线收紧,在港市的内房股板块因此受压。

据悉,广州国土资源和房屋管理

局日前公布《关于进一步做好房地产市场调控工作的意见》,具体措施包括:加大对中低价位商品住房的预售审批;严格执行限购政策;进一步提高第二套住房贷款的首付比例,对贷款购买第二套住房的家庭要求首付款比例不得低于70%;对不接受政府价格指导的项目暂不核发预售许可证等。

内地四大一线城市都对楼市念起了“紧箍咒”,这令昨日港股市场上的内房股走势一片狼藉——华润置地01109.HK下跌4.7%收报21.45港元,成为昨日港股市场上跌幅最大、表现最差的蓝筹股;富力地产02777.HK、融创中国01918.HK、越

秀地产00123.HK、合景泰富0181.HK等的跌幅在2%~3%,中国海外00688.HK下跌1%;另外,主要在广州提供房地产代理服务的合富辉煌00733.HK也下跌2%。

虽然楼市调控紧箍咒让内房股集体走势低迷,但实际上,从在港上市的内房企业近期公布的10月份销售数据来看,情况并不算悲观。例如:越秀地产最新公布的10月份合同销售额8.6亿元,同比上升34%;富力地产最新公布10月份营运数据显示,单月合同销售按月上升14%、同比升16%,至49.37亿元。

由于有强劲的销售数据支持,外资大行对内房板块的乐观看法依然不变。

发力技术创新 春兰股份放量长阳

异动表现:近日,春兰股份(600854)推出多款产品创新,其新品“e星空”智能物联网变频空调面世,被中国家电行业评为“2013~2014冷冻年度物联网之星”。

公司日前还公告,将与北京国电龙源环保工程有限公司和国电泰州发电有限公司的部分股东(江苏省国信资产管理集团有限公司、江苏省铁路发展股份有限公司以及泰州市泰能投资管理有限责任公司)签订投资协议书,共同增资国电龙源环保泰州有限公司,意图开拓电力环保业务。

从近几期的财务数据看,公司经营稳健,呈现出良好的发展势头,2013年度,春兰空调销售同比增长70%,增幅居各大空调品牌前列。随着节能环保、物联网等政策扶持出台,不少家电企业开始布局新的产品,拓宽产品线。而春兰股份走在了冷冻企业的前面,率先踏上创新之路。近日,春兰股份推出多款产品创新,新品“e星空”智能

本版作者声明:在本人所知情的范围内,本人所属机构以及财产上的利害关系人与本人所评价的证券没有利害关系。